個人情報保護方針およびQuick English利用規約
Quick English Privacy Policy
Quick Englishは、Ｗｅｂ上で展開される英会話学習システムですが、ご利用いただくためには、皆様の個人情報の一部を提供して頂きます。 Quick Englishを運営する シスコネット株式会社（以下「弊社」という）は、漏洩を防ぐために、皆様の個人情報を以下のように管理させていただきます。

１．個人情報とその使用目的 

＊ Quick English を利用していただくためにご提供いただく情報は、お客様の氏名、年齢、性別、電子メールアドレスの4項目とします。 

＊ ご提供いただいた個人情報は、ご本人へのQuick English 関連の情報をお伝えするためだけに使われます。 

＊ お客様が弊社とのQuick English利用サービス契約を解除した場合、或いは契約期限が過ぎた場合には、提供して頂いた個人情報は弊社の顧客データベースからすべて削除します。

２．法令及びその他の規範の遵守 

弊社は、Quick Englishをご利用になる皆様のプライバシー及び個人情報の保護にあたり、適用される法令を遵守いたします。

３．個人情報の安全管理対策 

弊社は、不正アクセス、漏洩、紛失等のリスクから個人情報を保護するため、必要な技術的保護措置を講じます。 

４．個人情報の提供 
弊社は、書面にてお客様の事前の同意・承諾を得た場合を除き、ご提供いただいた個人情報を第三者に提供または開示致しません。

Quick English利用規約

シスコネット株式会社（以下「弊社」という）は、英会話学習サイト「www.qe-online.jp」（以下「本サイト」という）におけるQuick Englishサービス（以下「本サービス」という）の利用規約を以下の通り定めます。 

第１条（サービス利用契約の成立） 

本サービス購入者から弊社銀行口座への当該金額の入金を確認された時にサービス利用契約が成立するものとします。 

第２条（ユーザＩＤ、パスワード等） 

（１）ユーザＩＤ、パスワードは、ユーザー各自の責任において使用および管理していただきます。 

（２）ユーザによるＩＤ等の不十分な管理、使用上の過誤、または第三者による不正使用等について、弊社は一切責任を負わないものとします。 

第３条（費用、有効期限）

（１）本サービスのID取得代金（税込み）は \4,750.- です。 

（２）本サービスを受けるためのユーザーIDの有効期間は、購入日から1年間とします。

第４条（著作権）
 本サイトを通じて弊社が提供する一切の情報（文章、音声、映像等を含む）、サービスの内容等については、その著作権は弊社に帰属します。 
第５条（禁止行為）
 弊社は、ユーザーが本サイト上のサービスを利用するにあたり、以下の行為を禁止します。
（１）本サイトを通じて得た情報を、個人の私的使用を除き、商業目的に利用したり、私的使用の範囲を超える目的で複製、出版、転送、もしくは一般公衆が閲覧できる形で掲載するなどの知的財産権を侵害する行為 
（２）別人のユーザーＩＤ等を不正に使用し、他のユーザーになりすましてサービスを利用する行為 
第６条（設備）
 ユーザーは、サービスを利用するために必要な通信機器、ソフトウェア、その他これらに付随して必要となる全ての機器を、自己の費用と責任において準備 し、サービスが利用可能な状態に置くものとします。 
第７条（サービスの一時的な中断）

弊社は以下のいずれかの事由が生じた場合には、ユーザーに事前に通知することなく、一時的にサービスを中断することがあります。
（１）弊社の管理する設備に関わる保守、障害、その他やむをえない事情により定期的にまたは緊急に行う場合 
（２）弊社はサービスを提供するために使用する第三者の管理する設備に関わる保守、障害、その他やむをえない事情により定期的にまたは緊急に行う場合 
（３）火災、停電、地震、噴火、洪水、津波等の天災によりサービスの提供ができなくなった場合 
（４）その他、運用上または技術上、弊社がサービスの一時的な中断が必要と判断した場合 
弊社は、前項各号のいずれかの事由によりサービスの提供の遅延または中断等が発生したとしても、これに起因するユーザーまたは他者が被った損害について、一切責任を負わないものとします。
第８条（サービスの変更）
 弊社は、ユーザーの承諾を得ることなく、本サイト上のサービスの変更あるいは改善をすることが出来るものとします。 
第９条（免責） 
（１）弊社の故意・重過失がないかぎり、弊社は、サービスを利用することによって発生したユーザーの直接的、間接的または偶発的損害について、いかなる責任も負わないものとします。 
（２）弊社は、ユーザーまたは弊社以外の第三者に起因する事由によって、ユーザーがサービスを利用できないことについて、いかなる責任も負わないものとします。 
（３）弊社は、天災、その他の不可抗力によって、サービスを提供できないことについて、いかなる責任も負わないものとします。 
第１０条（規約の変更）
 弊社は、ウェブ上にて相当の期間を定めてユーザーに告知することで、本規約を変更することができます。この場合、本サービスの利用条件は変更後の利用規約によるものとします。 
第１１条（管轄裁判所）
 ユーザーと弊社の間で本規約につき訴訟の必要が生じた場合は、東京地方裁判所を専属的合意管轄裁判所とします。 
付則 この会員規約は、2012年3月1日より効力を発するものとします。
